
who fiupreme Cllmxrt of (lBhiu 
APR 18 2016

~ Cleveland Metropolitan Bar Association, 
Relator, 

v. 
Edward James Mamone and 
Nancy Anne Zoller, 

Respondents. 

ORDER TO SHOW CAUSE~ 
This matter is pending before the court upon the filing on August 1 1, 2014, by the Board 

of Commissioners on Grievances and Discipline‘ of the Supreme Court of Ohio ofa final report. 
On October 21, 2015, this court remanded this matter to the board for further consideration to 
determine how much restitution would be fair and appropriate for respondents to pay and to 
determine how that restitution should be apportioned between the two respondents in this matter. On April 11, 2016, the board filed a supplemental report and recommendation on remand. The 
board recommends that, pursuant to Gov.Bar R.V(6)(B)(3), respondent, Nancy Anne Zoller, 
Attorney Registration No. 0037933, be suspended from the practice of law for a period of one year 
with the suspension stayed in its entirety on the condition that she commit no further misconduct. 
The board further recommends that Zoller be ordered to pay $30,466 in restitution. The board 
further recommends that, pursuant to Gov.Bar R.V(6)(B)(3), respondent Edward James Mamone, 
Attorney Registration No. 0039310, be suspended from the practice of law for a period of six 
months with the suspension stayed in its entirety on the condition that he commit no further 
misconduct. The board further recommends that Mamone be ordered to pay $1 1,1 16 in restitution. 
The board further recommends that the costs of these proceedings be taxed to respondents in any 
disciplinary order entered, so that execution may issue. 

On consideration thereof, it is ordered by the court that the parties show cause why the 
recommendation of the board should not be confirmed by the court and the disciplinary order so 
entered. 

It is further ordered that any objections to the findings of fact and recommendation of the 
board, together with a brief in support thereof, shall be due on or before 20 days from the date of 
this order. It is further ordered that an answer brief may be filed on or before 15 days after any 
brief in support of objections has been filed. 

After a hearing on the objections, or if no objections are filed within the prescribed time, 
the court shall enter such order as it may find proper which may be the discipline recommended 
by the board or which may be more severe or less severe than said recommendation. 

It is further ordered that all documents filed with this court in this case shall meet the filing 
requirements set forth in the Rules of Practice of the Supreme Court of Ohio, including 

' Effective January 1, 2015, the Board ofCommissioners on Grievances and Discipline was renamed the Board of 
Professional Conduct. See Gov.Bar R. V(1)(A), 140 Ohio St.3d CII.

~ "7 

M ,_ 1;; count CNN“ 2014_133g,m .: LOURT or onto



requirements as to form, number, and timeliness of filings and further that unless clearly 
inapplicable, the Rules of Practice shall apply to these proceedings. All documents are subject to 
SupiR. 44 through 47 which govern access to court records. 

It is further ordered that service shall be deemed made on respondents by sending this 
order, and all other orders in this case, to respondents’ last known addresses. 

Maureen O’Connor 
Chief Justice


